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HEMOTERAPIJA? 
 

 
„Prodavanje  hemoterapije kao „terapije“ je verovatno 

najveća prevara u istoriji medicine. Ko god upravlja 

ovom hemo-torturom, zaslužuje spomenik u paklu.” 

Dr Ryke Geerd Hamer 

 

        

       Pre i za vreme hemo-tretmana 

 

 

 

 

„Kao hemičaru naučenom da interpretira podatke, meni je 
neshvatljivo da lekari mogu da ignorišu jasan dokaz da 
hemoterapija čini mnogo, mnogo više štete nego  koristi.” 
– Alan Nixon, Ph.D., bivši predsednik američkog 
udruženja hemičara 

 

 

 

 

 

 

 

 
„Medicinski establišment sa malo ili nimalo dokaza u 
korist varvarske upotrebe ovih veoma toksičnih lekova, 
nastavlja da stiče bogatstva, dok njihovi pacijenti  svoje 
poslednje dane nedostojanstveno provode povraćajući, 
iznureni, ćelavi.” – Dr Robert.E.Willner, M.D.,Ph.D. 
 

 

 

 
 
 
 
 
 

 

„Pacijente treba upozoriti na opasnosti hemoterapije, nakon što su istraživanja pokazala da 

lekovi protiv raka ubijaju i do 50% pacijenata u nekim bolnicama. Po prvi put su istraživači 

pogledali broj onkoloških  pacijenata koji su umrli u roku od 30 dana od početka hemoterapije, što 

ukazuje na to, da  su lekovi, a ne rak, uzrok smrti.” 

The Telegraph, August 30, 2016 
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Onkološki pacijent posle 5 godina hemo- i 

120 tretmana zračne terapije 

Globe and Mail, 13.mart, 2004. 
 
 
 

 

 

 

 

 

„Da li ste ikada videli sobu za hemoterapiju u bolnici? 
Nadam se da niste. To je soba osuñenih na smrt. Kad biste joj 
zavrnuli rukav, videli biste da u poreñenju sa njom, ruka 
heroinskog zavisnika izgleda  privlačno. Toliko je toga prikačeno 
za nju. Ovde imate situaciju da je žena najpre podvrgnuta 
mučenju, a zatim umire. Zašto? Zato, što to zahteva zakon. Ako 
se lekari ne pridržavaju standarnog postupka, mogli bi izgubiti 
prihod, reputaciju, i biti suočeni sa propašću. Zato su dužni da 
iznova i iznova  ponavljaju neuspeli eksperiment. Džozefina je 
imala hemoterapiju i opsežnu operaciju i prošla je kroz svaki 
pregled koji možete da zamislite; svaku „oskopiju“ koja postoji. 
Groteskno. Kao u srednjem veku” (Lord Saatchi posle smrti 
svoje žene, romanopisca Josephine Hart). – The Telegraph, 28. 
april, 2013 

 
 

 

 

 

 

Doprinos citotoksične terapije 5-ogodišnjem preživljavanju  

maligniteta kod odraslih 

Autori ove studije su otkrili, da je doprinos hemoterapije 5-ogodišnjem 

preživljavanju odraslih 2,3 % u Australiji, i 2,1% u Americi. Oni 

naglašavaju da, iz razloga koje detaljno obrazlažu u studiji, ove cifre 

„treba smatrati gornjom granicom efikasnosti“ (Clinical Oncology, 2004.). 
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„Ni jedan lek za hemoterapiju nije stvarno izlečio ili rešio 
osnovne uzroke raka. Čak i ono što vodeća medicina smatra 
‘uspešnom’ terapijom, samo je upravljanje simptomima, obično po 
cenu ometanja dragocenih fizioloških funkcija pacijenata, što će u 
daljem toku dovesti do neželjenih efekata. Nema leka bez 
sporednog efekta” (Waking Times, 18. januar, 2013.). 
 

 
 

 

 

 

Studija pokazuje  da je hemoterapija ubrzala ili 
prouzrokovala smrt mnogih ljudi. 

 

By Reuben Chow, Natural News, 02. februar, 2009. 
 

 

 

 

Hemoterapija doprinosi četvrtini smrtnih slučajeva obolelih od raka. 
 

ABC News, novembar, 2008. 
 

Lekari kažu da mnogi pacijenti započnu hemoterapiju 
bez da su u potpunosti upoznati sa procedurom. 

 

 

 

 

Hemijski rat protiv kancera  liči na onaj u Prvom svetskom ratu.  
 

Christian Bachmann: Die Krebsmafia, 1986. 
 

 

 

 

 

 

     Koliko su naučni ortodoksni tretmani raka? 
 

Walter Last © 2004 
 

Nexus Magazine, Volume 11, numéro 4 (juin-juillet 2004)  
 

 

 

Hemoterapija-tretman bez efekata 
 

German News Magazine Der Spiegel, 04.10.2004 
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„Ako bih ikad dobio rak, nikada ne bih dozvolio sebi da se lečim na konvencionalnoj onkološkoj 
klinici. Samo žrtve raka koje se drže podalje od takvih centara, imaju šansu da prežive.” – Prof. 
Dr. Georges Mathé, onkolog 
 
Od 1962-1965, dr  Georges Mathé bio je predsednik evropske European Organization for Research 
and Treatment of Cancer [Organizacije za Istraživanje i Lečenje Raka] (EORTC). Profesor Mathé se 
1985. izlečio od karcinoma bronhija uz pomoć dr Hamera. Uprkos tome što je iz prve ruke iskusio 
dobrobiti Germanske Nove Medicine, prof. Mathé je svoje pacijente obolele od raka-na hiljade njih-
nastavio da leči hemoterapijom. 

 

„Većina pacijenata  obolelih od raka  u ovoj zemlji  umire od hemoterapije, koja ne leči rak dojke, 
debelog creva ili pluća. Iako se ovo dokumentuje više od jedne decenije, lekari i dalje koriste 
hemoterapiju u borbi protiv ovih tumora” (Allen Levin, MD, UCSF, The Healing of Cancer, Marcus 
Books, 1990). 

 

 

Velika većina onkologa NE bi koristila  
Hemoterapiju ako bi dobili rak 

 
75% Amerikanaca sa dijagnozom karcinoma kaže da prima hemoterapiju koju su im propisali njihovi 
onkolozi. 
 
75% onkologa takoñe kaže, da kad bi dobili rak, NE bi primali hemoterapiju. 
 
(podaci dobijeni iz McGill Cancer Center survey (1986), u: John Robbins, Reclaiming Our Health, 1998.)   

 

 

Izvor: www.LearningGNM.com 

 

 
 

 

 

 


